上海晶华胶粘新材料股份有限公司 关于 2024 年限制性股票与股票期权激励计划预留授予 激励对象名单的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重 大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

上海晶华胶粘新材料股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 10 月 1 日在指定 信息披露媒体披露了《晶华新材 2024 年限制性股票与股票期权激励计划预留授予激励 对象名单(预留授予日)》。由于工作人员的疏忽,将激励对象名单中一名激励对象姓 名填写错误,具体情况是:核心技术(业务)人员中,序号4"程*"应为"温*天"。 现予以更正。

除上述更正外,原公告其他内容不变,本次更正对公司2024年限制性股票与股票 期权激励计划没有影响。公司董事会就此次更正事项给投资者带来的不便深表歉意。在 以后的工作中,公司将不断加强公告审核工作,进一步提高信息披露质量。

公司更正后的 2024 年限制性股票与股票期权激励计划预留授予激励对象名单详见 公司于同日在指定信息披露媒体披露的《晶华新材 2024 年限制性股票与股票期权激励 计划预留授予激励对象名单(预留授予日)(更新后)》。

特此公告。

上海晶华胶粘新材料股份有限公司董事会 2025年10月11日